

# 安徽一家六口铊中毒浑身疼痛

## 疑遭有人在饭菜中投毒

20日,来自安徽临泉的张女士一家6口仍在解放军307医院接受治疗。张女士称,11月24日,在家吃过早饭后,就感觉浑身疼痛,头发开始脱落,和她同样症状的还有张女士的丈夫、她的侄子、侄女、侄女婿和3岁的小外孙。经307医院诊治,6人均系铊中毒。张女士怀疑,有人在饭菜中投毒,目前,当地警方已介入调查。

### 安徽一家六口铊中毒

20日上午,解放军307医院6层中毒救治科,笔者见到了张女士一家人,他们分别住在两个病房,张女士正在病床上输液,她的丈夫和侄子、侄女头发已掉光,3岁的小外孙正在睡觉,头上的头发轻触就会掉落。

张女士介绍,他们一家来自安徽临泉,平时在家照看小外孙,事发前家人大多在外打

工。张女士回忆,11月23日下午,两名侄子和侄女婿等7人从外地赶来,晚上一起聚餐,饭后其中一个侄子一家4口返回家中,还剩下另一个侄子和侄女一家3口,加上他们两夫妇共有6人。

次日早晨,她把剩余的几样青菜,混在一起加热后全家人吃了。随后6人出现了症状,

不同程度腿疼、肚子疼、头发脱落。但是,前一天晚上回家的侄子一家4口都没事。由于厨房没有锁门,她怀疑是饭菜被下毒,向当地警方报案。

张女士的小女儿朱女士称,事发后,他们先后到阜阳、上海等地检查,都诊断不出结果,最后来到307医院治疗。

当时,也是几个女儿带孩子回家吃饭,4个孩子零食吃多了没有吃饭躲过一劫,4个大人却出现了浑身疼痛、掉头发等症状。

由于没有相关知识,大家都以为是食物放时间长了不干净,以为是普通的吃坏了东西,未引起重视,直到现在才想起来可能那次也是铊中毒。

害他们,至于到底是什么人,只能等警方调查结果出来。张女士介绍,安徽当地警方已来京,取走了他们的头发样本。

20日,笔者致电安徽临泉派出所,一名民警称,已派两名民警到医院了解情况,县市警方都很重视此案件,现在还不方便透露案情,目前正在进一步调查中。

### 调查

#### 网店有铊出售

20日,笔者在北京多家药店询问,对方均表示店里没有销售铊。随后,记者致电德优科化工有限公司、燕雅化工有限公司等,其工作人员也表示没有此产品的销售。

但在淘宝网上,记者轻而易举地找到了一家名为河南郑州和顺电子有限公司的店铺,该商家有铊单元标准液在出售,每瓶50毫升,售价190元,20%硝酸,浓度为1000μg/ml。

笔者拨通该公司电话,说明想要购买铊标准液时,一名工作人员称,没有此产品。笔者称看到网站宣传时,坚持再三要求购买。工作人员表示,对单位销售,不对个人,但必须开证明。“标准液虽然溶解过了,也含有毒,一般5天左右到货”。

#### 铊的危害性

铊(化学元素),一种蓝白色重质剧毒金属。质软,无弹性,易熔融,无味无臭。主要用途是制造硫酸铊——一种烈性的灭鼠药。铊中毒症状表现为下肢麻木或疼痛、脱发、头痛等。铊的化合物同样剧毒。一般对成人最小致死量约为12mg/kg,不足1克的剂量可置成年人于死地。

307医院中毒救治科负责人此前接受采访时表示,铊在生活中很难接触到,毒性较强,水溶性较强,溶解后,无色无味,但却能引起巨大伤害。铊投毒隐蔽性很强,如未及时治疗,病情会快速发展,对眼睛造成损害,还有可能导致死亡。

### 年轻女子赤裸晕倒浴室 丈夫玩电脑好久才发现

20日中午12点左右,杭州城北一处农民房里,住在4楼的赵先生慌慌张张地拨打了120:“我老婆昏倒了,你们快来!”

小小的浴室里,年轻的女人赤身裸体地倒在地上,没了意识,烟雾缭绕,热水器下面连着一个煤气罐。

笔者赶到杭钢医院时,洗澡晕倒的女子已清醒,涨红了脸。她29岁,摇摇头说:“我好难受,头疼。”赵先生在一旁安慰到,还好还好,没事了。

他们都是河南人,租在城北。上午他在玩电脑,妻子在浴室里洗澡,“进去蛮久了,怎么还不出来?”一推开浴室的门,他吓坏了:老婆已经昏倒在地。

“煤气瓶一直放在浴室的,而且浴室里还有排气扇,每天洗澡,都会打开,一直没出过事。”赵先生也没有料到,这次妻子洗澡没有打开排气扇。他说,并没有闻到煤气的味道。

医生表示,昏倒的女子还需要留院观察。“每年冬天都会出现这样的情况,一氧化碳没有味道,中毒了在短时间里也发现不了。”医生说,一氧化碳中毒的症状,一开始是恶心、呕吐、头痛,严重的就是出现昏迷。提醒,在冬天一定要保持室内通风透气,避免事故发生。

### 成都一女子天桥坠亡 疑与男友吵架一怒跳下

20日下午3点左右,一名女子从成都市春熙路人行天桥上坠下,不幸身亡。事故发生后,警方立即对天桥进行了封锁。约一个多小时后,殡仪馆车辆将死者遗体运走,天桥恢复通行。

坠桥女子身材修长,身穿褐色上衣黑色裤子、棕色鞋靴,身高1.7米左右,身旁有一个棕色的手提包。“当时我看到落下来了一个棕色的手提包,后来紧接着就有一个女孩掉下来了,毫无征兆。”现场多位市民称,事情发生得相当突然,女子坠桥前没有呼救。也有目击者表示,跳桥女子疑似与男友吵架,一气之下从桥上跳下。据了解,死者今年34岁,是外地人,包里有一本护照和一部手机,还有部分现金。目前,警方正在对这起事件进行调查。

### 男子卧室非法养娃娃鱼 楼板滴水露馅获刑

为获取暴利,武汉江夏一男子将卧室改成娃娃鱼养殖池,购买34尾娃娃鱼准备卖出高价。20日,江夏区法院以非法收购、出售珍贵、濒危野生动物罪判处其拘役。

张某今年22岁,陕西人,以前在一家娃娃鱼养殖场养过娃娃鱼,后来来到武汉江夏的叔叔家,他准备再次养殖娃娃鱼用于出售。今年7月,他在白沙洲农副产品大市场联系到了买家刘某。

然后,张某在未经野生动物主管部门许可,在没有办理《水生野生动物驯养繁殖许可证》、《水生野生动物经营利用许可证》的情况下,花2.3万从陕西省汉中市城固县田某处,以140元每斤的价格非法收购34尾娃娃鱼,后将该批娃娃鱼放在江夏纸坊街叔叔家中,并把一间卧室改装成养殖池。

张某准备将娃娃鱼养一段时间后,以每斤180元的价格在白沙洲大市场卖掉。由于没有做好防水导致楼下邻居家中漏水,邻居于今年7月30日报警。

江夏区纸坊派出所民警出警解决纠纷中,发现了张某养殖的娃娃鱼,随即将情况反映至森林公安局江夏区分局。该局民警出警后抓获张某并查获了娃娃鱼。经过鉴定,这些娃娃鱼均为大鲵(即娃娃鱼),是国家二级保护野生动物。

江夏区法院审理认为,张某非法收购、出售国家重点保护的珍贵、濒危野生动物,其行为已构成非法收购、出售珍贵、濒危野生动物罪,判处张某拘役3个月,并处罚金人民币3000元。

(本报稿件均据新华社)

### 数月前也曾疑似中毒

据主治医师介绍,血液、尿液检测发现,他们6人均均为铊中毒,其中张女士和丈夫的情况比较严重。朱女士称,到307医院后,医生从他们6人血液、尿液中检测到铊,“当时我们吓了一跳,根本没听说过铊中毒,谁会那么狠心,害我们全家人。”朱女士说,幸好就医及时,否则后果不堪设想。

在朱女士提供的一份她母亲毒检室检测报告单上,笔者看到,送检尿液中铊含量在13030.0ng/ml,在送检血液、尿液中均未检测到其它毒物。朱女士称,现在6人基本控制住了病情,比以前好了许多。

张女士回忆,今年8月他们一家4口就曾出现过类似中毒症状,只是情况较轻未引起重

### 当地警方已介入调查

“现在费用跟不上,治疗都停了下来。”朱女士称,她家在农村,父母年龄又大,没有经济来源。现在仅她爸妈的治疗费用就花了40多万元,母亲做一次灌流需要1万元,父亲血浆置换也得1万元,两个人分别都做了4次,加上其他费用,借的钱都花光了,没办法现在治疗只好停了下来。

张女士表示,他们都是老实巴交的农民,平时很少惹事,唯一的一次是和前院邻居因为宅基地发生过矛盾,那名邻居曾扬言“让她全家小心点”。

“不过没有证据,现在谁也不敢怀疑。”张女士称,铊之前就没有听说过,更未接触过,肯定是在有人在饭菜中投毒

## 男子偷藏2000多件女性内衣 压塌天花板

### 压塌天花板

今年以来,玉林凯旋世纪广场的不少女性住户发现,家中的内衣裤总是莫名其妙地不翼而飞,让她们忧心忡忡,但又不知道是谁所为。为揪出这个盗贼,有业主在家中安装了监控,发现这名变态男子原来是小区住户唐某。让人吃惊的是,唐某被捉拿归案后,小区物业人员在小区消防通道的隔层里,搜出唐某藏匿的2000多件涉案内衣内裤。目前,此案仍在调查之中。



**怪:不羞金银仅偷内衣**  
玉林凯旋世纪广场是一个商住综合体小区。今年初,小区物业接收到女性业主的内衣裤连连被盗的反映后,加强了巡查力度。他们虽怀疑此事是某住户所为,但由于找不出证据,一直不敢报警。

近日,又有一名年轻女子称,她刚花200多元购买的一件内衣放在家里,还没穿几次又不见了。让她奇怪的是,当时家里放有苹果手机和金银首饰,行窃者仅仅偷了她家的女性内衣。

**惊:盗贼原是小区住户**  
小区里频频发生女性内衣裤被盗的事情,让住户又气又

恼。为捕捉盗贼的行踪,其中一名住户在家中安装了监控摄像。第一次安装时,该住户不仅没有拍摄到盗贼的行踪,监控探头还被对方破坏了。第二次,这名住户把监控安装在电脑机箱的位置,终于拍摄到了盗贼的照片。原来,盗贼是小区的住户,30多岁的男子唐某。

收集到唐某的盗窃证据后,该住户立即拨打报警电话,唐某被辖区民警捉拿归案。12月19日,派出所民警来到小区调查取证。在小区5楼空中花园平台处,各式女性内衣内裤已按颜色、款式等分门别类,整齐地摆放在地面上,场面尤为“壮观”。

#### 奇:被盗衣裤压垮吊顶

该小区物业负责人说,这些清点的女性内衣裤,都是唐某偷窃的,然后藏匿在小区A栋部分消防通道的天花板吊顶里,这几天刚被清理出来,目前还有部分未清理的,总共2000多件。

这名负责人介绍,今年5月,一名保安巡逻至A栋其中一楼层的楼梯过道时,发现天花板吊顶掉了一块,保安抬头往吊顶里一看,发现里面有一些女性内衣内裤,由于当时数量不多,就没有引起重视。直到这几天按唐某的供述再去清查时,才发现那里还藏有大量的内衣裤,有些吊顶已不堪重负被压垮。

#### 供:自称患有心理疾病

如此大规模的内衣内裤,唐某是如何偷到手的?一些住户称,小区都是高层建筑,唐某不可能从阳台外取到内衣裤,肯定是入室偷的。据一名接近警方的业主称,他们小区有750多户,唐某是使用了万能钥匙,然后进入住户家中偷窃内衣的。

另一名知情住户透露,唐某的亲戚在附近开有一家公寓旅馆,有部分客户的内衣内裤,是他从入住旅客的房间偷窃而来的。唐某曾向警方供述,他从小就有心理疾病,不知何时染上了偷窃女性内衣裤的癖好。